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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 77' (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA 
NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2016, EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO 
BIOMÉDICO. 

Às 20h05 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Edil Francisco Moko Yabiku para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida -  a adentrarem no 

Plenário as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Dr. Cláudio Lobo 

Mecenas, Presidente da Associação Brasileira de Biomedicina; Dr: Durval 

Rodrigues, Presidente do Conselho Regional de Biomedicina - 2' Região; Dr. 

Marcos Caparbo, Gerente Geral do Conselho Regional de Biomedicina- 1' 

Região e Dr. Éric Diego Barioni, Biomédico. O Mestre de Cerimônias solicita a 

todos os presentes para que em pé recepcionem os homenageados desta noite. 

O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz 

a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 

ausências. Em seguida, o Mestre de Cerimônias passa a palavra ao Presidente 

desta Sessão, Excelentíssimo Edil Francisco Moko Yabiku, o qual saúda a todos e 

faz seu discurso inicial. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida para 

fazer uso da tribuna o Dr. Durval Rodrigues, Presidente do Conselho Regional 

de Biomedicina - 2 Região. Em, seguida, o Mestre de Cerimônias convida o 

Coral "Flex em Canto" da empresa Flextronics, sob a regência de Márcia Freitas 

a fazer sua apresentação. Em seguida, respectivamente fazem uso da tribuna: o 

Presidente desta solenidade Nobre Edil Francisco Moko Yabiku; e o Sr. José 
Desidério homenageando in memoriam o Dr. Djair fscaro. Após os discursos, o 

Mestre de Cerimônias, solicita que o Presidente Nobre Edil Francisco Moko 
Yabiku faça a entrega da homenagem in memoriam aos familiares do Dr. Djair 

íscaro pelos relevantes serviços prestados à Sorocaba. Em seguida os filhos do 

Dr. Djair íscaro, Áurea e Marcelo íscaro fazem uso da Tribuna agradecendo 

pela homenagem recebida. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida o 

Coral "Flex em Canto" da empresa Flextronics, sob a regência de Márcia Freitas 

para fazer mais uma apresentação. Neste momento, respectivamente, fazem uso 

da tribuna: o Dr. Eric Diego Barioni, Biomédico; o Dr. Marcos Caparbo, Gerente 

Geral do Conselho Regional de Biomedicina 1' Região e o Dr. Cláudio Lobo 

Mecenas, Presidente da Associação Brasileira de Biomedicina. Em seguida, o 

1/2  
Este impresso foi confeccionado 

com papel 100% reciclado 



Mestre de Cerimônias convida os profissionais de Biomedicina para fazerem 

uma homenagem ao Edil Francisco Moko Yabiku e na sequência os mesmos 

receberem das mãos do Edil Francisco Moko Yabiku os Votos de Congratulações. 

Às 21h45, o Excelentíssimo Edil Francisco Moko Yabiku encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 
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FRANCISCO MOKO YABIKU: 
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